Thule Step - Repair Kit Rivet for Single ALU
(Manual 550 ALU & 12V 460-550)

> Instructions




Thule Step - Rivet Repair Kit for Single ALU

Prod.nr. 1500601153
Seo05 04 (Manual 550 ALU and 12V 460-550)

@ INHOUD REPAIR KIT

- a. Schroefbout DIN 933 - M6 X 25 ..o,
-b.Rivet met gat .o
- ¢. Nylon sluitring @18/11x 1,2 ..
- d. Kunststoflager @13/11 x 8,5 ...
- e. RVS sluitring DIN 9021 - M6 ..
- f. Borgmoer DIN 985 - M6 .................. .
- 9. Schroefbout DIN 931 = MIOX40 ....cccovvvveereeieeeeees
- h. Kunststoflager @13/10 X 8.
- i. Borgmoer DIN 985 = M1O ..o

N NINENE TN NINEN

@ CONTENU DU KIT DE REPARATION

-a. Boulon DIN 933 - MB X 25 oo 2
- b. Rivet avec trou ..o, L2
- ¢. Rondelle en nylon @18/11 x 1,2 A4
- d. Coussinet @13/11X 8,5 ..o 2
- e. Rondelle en inox DIN 9021 - M6 ..o 2
- f.ECrou DIN 985 - MB oot 2
- g. Boulon DIN 931 - M10x40 2
- h. Coussinet @13/10 x 8.......... A4
- i. Ecrou DIN 985 - M10....... 2

@ INHALT REPARATUR KIT

- g. Bolzen DIN 931 - M10x40.
- h. Kunststofflager @13/10 x 8..

-a.Bolzen DIN 933 - MB X 25 .o 2
- b. Nieten mit Loch L2
- ¢. Unterlegscheiben @18/11 x 1,2 (NYION) oo 4
- d. Kunststofflager @13/11 X 8,5 ..o 2
- e. Unterlegscheiben DIN 9021 - M6 (RFS) a2
- f. Muttern DIN 985 - M6 ..o L2
2

.4

2

- Muttern DIN 985 = MTO ...
@ CONTENTS REPAIR KIT

- a. BOIt DIN 933 - MG X 25 (@)oo 2
- b. Rivet With Nole (D) .. 2
- ¢. Washer @18/11 x 1,2 (nylon) (o)...... .4
- d. Nylon bearing @13/11 x 8,5 () .evvcvvveceecrennn. 2
- e. Washer DIN 9021 - M6 (stainless steel) (e). 2
- f. Security nut DIN 985 - M6 (f) oo a2
- g. Bolt DIN 931 - M10x40........... 2
- h. Nylon bearing @13/10 X 8., 4
- 0. Security NUE DIN 985 = M10 ... 2

N :
el Thule NV, Kortrijkstraat 343 — BE 8930 Menen, BELGIUM E mfoRV@thuIe.com mwww.thule.com



